

ERRATA CORRIGE

In relazione al presente Bando di Concorso Pubblico per titoli ed esami per la copertura di n. 83 posti con rapporto di lavoro a tempo indeterminato e pieno, di cui n. 10 posti con qualifica di Funzionario Area III fascia economica F1 e n. 73 posti con qualifica di Assistente Area II fascia economica F2 presso la Direzione Generale Agenzia Industrie Difesa e le Unità Produttive periferiche pubblicato in data 27/12/2019, si precisa che per il:

Profilo U – Il numero dei posti è da intendersi 2 anziché 3, di cui n. 1 riservato in via prioritaria ai volontari delle FFAA. Restano invariati i requisiti specifici e obbligatori di ammissione, nonché le materie d'esame e conoscenze richieste e la *job description*.

Profilo V - Il numero dei posti è da intendersi 3 anziché 2, di cui n. 1 riservato in via prioritaria ai volontari delle FFAA. Restano invariati i requisiti specifici e obbligatori di ammissione, nonché le materie d'esame e conoscenze richieste e la *job description*.